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Didaktické pomůcky 
 

Pravidelně ve školce obměňujeme a doplňujeme různé pomůcky, 

které nám zpestřují každodenní činnosti ve třídách. V březnu jsme 

zakoupili nové, velmi kvalitní, didaktické pomůcky v ceně 40 000,- Kč. 

Témat vzdělávacího materiálu bylo mnoho - domácí zvířátka, lesní 

zvířátka, exotická zvířata, ekosystémy, jednotky integrovaného 

záchranného systému, různé životní situace k řešení atd. Naučný 

materiál jsme hned nechali prověřit dětmi a setkal se s úspěchem. 

Zaujaly je barvy, tvary i velikosti. Velkou výhodou je, že vzhledem 

k různorodosti a množství témat, můžeme pomůcky využívat po celý 

rok.  
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Velikonoční dílny 
 

Již tradičně na jaře pořádáme velikonoční dílničky. Každá třída 

v jiný den, abychom měli dostatek prostoru a času se Vám i dětem 

věnovat. Letos byla účast opravdu hojná. Ve třídách byly připraveny 

různé aktivity, jako například pohybové dráhy, práce s tematickými 

pomůckami, hudebně-pohybová chvilka. Především na Vás ale čekalo 

velikonoční tvoření, ze kterého jste si domů mohli odnést výrobek na 

památku. Radostné výrazy Vás i Vašich dětí vypovídají, že se akce 

vydařila. Všem děkujeme za účast a budeme se těšit i příští rok.  
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Solná jeskyně 
 

Milé zpestření všedních dnů nám umožnila návštěva solné jeskyně 

v Máchově ulici. Po procházce městem byla odměnou relaxace 

v nádherném prostoru, kde si mohly děti se solí hrát (k dispozici jsou 

hračky na písek) nebo jen odpočívat a vnímat klidnou atmosféru 

měnících se světel a hudby.  Rozvíjeli jsme tak téměř všechny smysly, 

ale především všichni jistě oceníme prospěšnou inhalaci, která může 

přispět ke zdravé imunitě dětí. 
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Loučení se zimou 
 

Ke konci měsíce března 

přišel první jarní den a tak se 

Modrá třída rozhodla, že se se 

zimou rozloučí velmi starou 

tradicí a to vhozením Morany 

do řeky Klenice. Symbol zimy 

vyráběly děti v průběhu celého 

týdne.  

 

 

Na počátku nasbíraly 

potřebné větvičky, lístky a jiné 

přírodniny v parku Štěpánka. 

Poté je svázaly do tvaru 

postavy a  v pátek slavnostně 

vhodily do řeky. Mávaly zimě a 

vítaly jaro.                                            
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Ponožkový den 
 

Dne 21. března jsme si v rámci dne Downova syndromu oblékli 

odlišný pár ponožek. Ponožky nás provázely celý den a děti si mohly 

vyzkoušet různé tematické aktivity a hry. A proč zrovna ponožky? 

Protože lidé s tímto syndromem mají o jeden 21. chromozom, který má 

tvar ponožky, navíc. Cílem této výzvy je šířit povědomí o Downovu 

syndromu, bourat předsudky a pomoci lidem s tímto postižením stát se 

rovnocennými členy společnosti.  
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Světový den vody 
 

Světový den vody připadá na 22. března a je každoroční 

připomínkou významu vody pro lidstvo. Hlavním cílem tohoto 

mezinárodního dne je zvyšování povědomí o zdrojích vody. Světový 

den vody byl dobrou příležitostí si připomenout, jak vodu neustále 

ochraňovat jako nejcennější živel. Vodu potřebuje k životu každý člověk 

na planetě, zvířata i rostliny. Děti si v rámci osvěty zahrály spousty 

vodních her od foukání do vody, přes pokusy s ledem až po malbu 

koloběhu vody. Věříme, že jsme dětem předali to nejcennější, co jsme 

mohli.  
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Barevný týden 
 

Během velikonočního týdne jsme měli ve školce každý den ve 

znamení jiné barvy - modré pondělí, úterý v červené barvě, šedá středa 

a zelený čtvrtek. Nejen, že jsme se všichni oblékli do jedné barvy, ale 

také jsme se příslušné barvě s dětmi věnovali. Hledali jsme danou barvu 

v okolí, zkoumali jsme míchání barev, která kdy vznikne. Děti si 

namalovaly puntíkatá vajíčka a žlutá kuřátka, zahrály si různé hry na 

dané barvy. Zároveň jsme se během celého týdne připravovali na svátky 

jara a povídali si o velikonočních tradicích. 
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Zlín Film Festival 
 

Dne 27. března jsme v rámci doprovodného programu Festivalu 

Zlín navštívili muzeum Škoda auto, ve kterém měly děti možnost si 

každý vymalovat svoji filmovou klapku, pohladit a vyfotit se 

s Maxipsem Fíkem, ztvárnit pohybový tanec na spoustu známých 

filmových písní, shlédnout představení pana kouzelníka a odnést si 

spoustu dárečků v podobě dětských časopisů, DVD pohádek nebo 

poznámkového bloku.  

                                  

                  


